



ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ
ОБРАЗОВАНИЯ
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Государственное автономное учреждение
дополнительного профессионального образования Иркутской области
"Институт развития образования Иркутской области"
(ГАУ ДПО ИРО)

Благодарность

«Институт развития образования Иркутской области»
выражает благодарность

КРИСТИНЕ АНДРЕЕВНЕ ВЕЛИКАНОВОЙ,

спикеру

профориентационной площадки по теме
«Педагогическая профессия: пространство возможностей
и личной профессиональной перспективы»,

за представление собственного опыта
профессиональной педагогической деятельности
в рамках реализации регионального проекта
«Организация деятельности и содержания классов
психолого-педагогической направленности в Иркутской области».

Директор



Н. В. Пономарёва



ИРКУТСК, 2022

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад комбинированного вида №19

Представление опыта работы на профориентационной площадке на
тему: «Педагогическая профессия: пространство возможностей и
личной профессиональной перспективы»

Выступила: Великанова
Кристина Андреевна,
воспитатель 1 кв.к.

Г. Ангарск, 2022г.

Добрый день, уважаемые участники. Меня зовут Великанова Кристина Андреевна, я работаю в детском саду №19, в городе Ангарске. Я воспитатель группы, компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи.

Для того, чтобы стать педагогом я первоначально получила образование в Ангарском педагогическом колледже, по специальности «Дошкольное образование», затем закончила Иркутский педагогический университет по специальности «Педагогика и психология дошкольного образования».

Ведь профессия педагог требует определенных навыков, умений, личных качеств, постоянного саморазвития. Поэтому в течение своей профессиональной деятельности я регулярно прохожу повышение квалификации, обучаюсь новым технологиям, получаю новые знания по взаимодействию с детьми.

Я считаю, что воспитатель – это особая педагогическая специальность. Главная задача, конечно же, это развивать и воспитывать детей, а также подготовить их к школе.

Мое мнение, что педагог должен быть терпелив, целеустремлён, доброжелателен. Я ответственно отношусь к своей работе, грамотно строю свою деятельность, активно принимаю участие в различных конкурсах, а также неравнодушна к детям. Я с уверенностью могу сказать, что я уважаю каждого из них.

При общении с детьми я тщательно взвешиваю каждое свое слово, чтобы не обидеть, донести то что именно важно и конечно же, чтобы моя речь была правильной и красивой.

Стараюсь не упускать возможности поделиться опытом со своими воспитанниками, поддержать в них уверенность, самой учиться у детей искренности, открытости, непосредственности. Стараюсь идти с ними в одном направлении быть для них другом и партнером.

В своей профессиональной деятельности я не теряю времени и стараюсь каждую минуту помогать ребенку познавать свой внутренний мир, что его интересует, волнует, радует или огорчает.

В мои обязанности входит: организовывать образовательную деятельность в течении всего дня: на занятиях, в режимных моментах, на прогулке, на праздниках. Я стараюсь, чтобы каждая минута, проведенная в детском саду, была интересна ребенку.

Также в мои обязанности входит охрана жизни и здоровья ребенка. Мне как педагогу необходимо быть очень внимательным и исключить все причины, которые могли бы навредить психическому и физическому здоровью ребенка. Это касается не только отрезка времени, когда ребенок находится в детском саду, но и когда он находится в семье.

Поэтому в мои обязанности входит изучение особенностей семьи и семейного воспитания.

Хочется сказать, что в мой педагогической деятельности есть свои плюсы и минусы.

Плюсы это: удобный график работы, общение с людьми, самореализация, карьерный рост, раскрытие своего творческого потенциала и вообще работать с детьми - это очень интересно.

Минусы: большая ответственность, в связи с этим высокое напряжение.

Но я люблю свою нелёгкую, но интересную и нужную профессию и благодарю судьбу за возможность прожить детство многократно.